

УТВЕРЖДАЮ

Председатель региональной
Общественной Организации
«Федерация дзюдо Курской области»


Ю.А. Меркулов
« 12 » 2021 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО

«Управление по организации и
проведению спортивных
мероприятий»


И.Н. Трубачев
« 12 » 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ


Председатель комитета по
физической культуре и спорту
Курской области


А.Е.Петухов
« 20 » 12 2021 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор МБОУ ДО

«Детско-юношеская спортивная
школа» Октябрьского района
Курской области


В.В.Вехлов
« 16 » 12 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Турнира по дзюдо памяти воина-интернационалиста
Ю. Харланова (юноши и девушки до 18 лет)

г. Курск

I. Общие положения

Турнир по дзюдо памяти воина-интернационалиста Ю. Харланова (юноши и девушки до 18 лет) (далее – Соревнования), проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2021 год (раздел 1, пункт 144).

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Дзюдо».

Соревнование проводится с целью популяризации дзюдо в Курской области. Задачами проведения Соревнования являются:

- подготовка спортивного резерва;
- пропаганда здорового образа жизни
- привлечение детей к занятиям физкультурой и спортом;
- подготовка спортивного резерва;
- приобретение соревновательного опыта участниками Соревнования;
- повышение уровня спортивного мастерства спортсменов;

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов на Соревнование.

II. Место и сроки проведения мероприятия

Соревнование проводится 25 декабря 2021 года по адресу: Курская область, Октябрьский район, поселок Прямыцыно, Спортивный переулок, 3.

III. Права и обязанности организаторов Соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», региональная общественная организация «Федерация дзюдо Курской области».

Организатор – РОО «Федерация ДЗЮДО Курской области» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Новикова Светлана Сергеевна.

Ответственность за подготовку места проведения мероприятия возлагается на РОО «Федерация ДЗЮДО Курской области».

IV. Требования к участникам и условия допуска

К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки 2006 - 2008 г. р. имеющие Российское гражданство, паспорт гражданина РФ (копию паспорта), имеющие допуск врача к соревнованиям установленного образца, прошедшие в заявку (с печатью спортивной организации и медицинского учреждения).

Весовые категории:

юноши: - 42, 46, 50, 55, 60, 66, 73, 81, 81+ кг.

девушки: - 44, 48, 52, 57, 63, 70, 70 + кг.

Каждый участник обязан предъявить в мандатную комиссию следующие документы:

- медицинский осмотр не позднее 5 дней до даты соревнований и включенные паспорт;
- именную заявку, заверенную врачом;
- оригинал договора (страхового полиса) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- полис обязательного медицинского страхования.

Участники соревнований и сопровождающие лица, прибывающие из других регионов, должны иметь при себе и представить в комиссию по допуску участников:

- справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенную не ранее 48 часов до прибытия на место проведения соревнования.
- медицинскую справку об отсутствии контакта с инфекционным больным в течение 21 дня (оформленной не позднее, чем за три дня до начала поездки);
- для взрослых, сопровождающих группы детей, рекомендуется справка (сертификат) о вакцинации против COVID-19.

Вход на место проведения соревнований, разрешается только в медицинских масках.

V. Программа мероприятия

25 декабря –

8.00 - 9.00 –Взвешивание.

10.30 - Торжественное открытие соревнований.

11.00 - Открытие соревнований.

VI. Условия подведения итогов

Соревнования проводятся в соответствии с действующими Правилами проведения соревнований по виду спорта «Дзюдо», утвержденными Минспортом России.

Соревнования личные, проводятся по олимпийской системе с утешительными встречами от полуфиналистов.

Победители и призеры определяются в соответствии с правилами соревнований по дзюдо. В каждой весовой категории разыгрываются первое, второе и два третьих места.

Отчет главного судьи соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнования в АУ КО «УОПСМ» на адрес электронной почты: **sportuprav@yandex.ru** не позднее 08:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания Соревнования.

VII. Награждение

Победители и призеры в личном зачете в каждой весовой категории награждаются:

- **1 место** - кубок, медаль и диплом,
- **2 место** - медаль и диплом.
- **два 3-х места** - медаль и диплом

Дополнительно могут устанавливаться призы для награждения спортсменов, тренеров и судей от спонсоров и других проводящих организаций.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в Соревнованиях, включая проезд, суточные в пути, питание во время соревнования, проживание и страхование обеспечивают направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, кубков, дипломов и медалей, услуги скорой медицинской помощи, канцтоваров, прочих расходов) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2021 г.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ»

по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания соревнований табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, а также требованиям правил вида спорта «Дзюдо».

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с действующими рекомендациями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью мероприятия.

Ответственные исполнители: руководитель спортсооружения и главный судья соревнований.

X. Страхование участников

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. Подача заявок на участие

Вопросы по организации соревнований обращаться к Меркулову Юрию Алексеевичу +79107401656 46 kurskjudo@mail.ru.

Предварительные заявки отправлять на электронную почту roma_fedosov@mail.ru

Официальные заявки в двух экземплярах в печатном виде, отдельно на мужчин и женщин, заверенные руководителем командирующей организации и спортивным врачом, а также требуемые документы должны быть представлены в комиссию по допуску участников в день официального приезда.

ЗАЯВКА (образец)
на участие в чемпионате (первенстве) области по дзюдо.

п	Фамилия, имя	Год рож	Разряд	Весовая кат	Тренер	Виза вр.
1	Иванов Иван	2002	КМС	73 кг	Петров П.П.	

Руководитель организации _____
 Подпись, печать

Представитель команды (тренер) _____

Допущено к соревнованиям _____ человек

Врач _____
 Подпись, печать